

Poštovani,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na simpozij povodom obilježavanja Svjetskog dana kralježnice

BIOLOŠKI I MEDICINSKI ASPEKTI DEGENERATIVNIH PROMJENA INTER- VERTEBRALNOG DISKA

koji pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (Razred za medicinske znanosti) organizira Hrvatsko vertebralno društvo HLZ-a, u suradnji s Klinikom za reumatologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i s Klinikom za neurokirurgiju KBC Sestre milosrdnice.

Intervertebralni disk je jedno od glavnih mjesta degenerativnih promjena u području kralježnice i jedno od glavnih uzroka boli i posljedične nesposobnosti u vertebralnim, a napose vertebrogenim sindromima. Izučavanje intervertebralnog diska, uključivo i napretke ostvarene u metodama istraživanja rezultirale su novim saznanjima koji predstavljaju temelje za već prisutne, ali i za buduće intervencije u prevenciji, liječenju i rehabilitaciji bolesnika s degenerativnim promjenama intervertebralnog diska.

Dakle, u godini obilježavanja 40 godina od početka rada Hrvatskog vertebralnog društva, na 16. godišnjem simpoziju, koji organiziramo povodom obilježavanja Svjetskog dana kralježnice, obradit ćemo temu intervertebralnog diska i to njegovo biološko i medicinsko aspekto, od novosti u proteomici i genetici, patofiziologiji i najsuvremenijim slikovnim metodama do uljecaja fizičke aktivnosti/medicinskih vježbi i minimalno-invazivnih zahvata na disk, te nukleoplastike i totalne zamjene nukleusa pulpozusa i cijelog intervertebralnog diska.

Vjerujemo da ćemo predstavljanjem novih spoznaja, razmjenom iskustava te kroz zanimljivu raspravu riješiti neke nepoznanice i još bolje skrbiti za bolesnike s ovim čestim i važnim uzrokom boli s izvorištem u kralježnici.

Simpozij će se održati u srijedu, 16. listopada 2019., u Preporodnoj dvorani Narodnog doma Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Opatička ulica br. 18, u Zagrebu, s početkom u 9.00 h.

Vjerujemo da ćete svojom nazočnošću pridonijeti kvaliteti simpozija.

Radujemo se Vašem dolasku!

Prvi dopisni predsjednik
Hrvatskog vertebralnog društva

Prof. dr. sc. Boris Božić

Produlni predsjednik
Hrvatskog vertebralnog društva

Prof. dr. sc. Simeon Grazio